



# ВЕСТНИК Руководителя



ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.

№ 294

А П Р Е Л ь

1982 г.

## Х Р И С Т О С В О С К Р Е С Е !

Этими словами у нас принято приветствовать друг друга в эти великие дни Святой Пасхи. Этими же словами приветствую и я вас, дорогие сестры и братья-руководители, в эти святые дни праздников праздника и торжества из торжеств.

Хотя мы географически и разбросаны по всем уголкам мира, мы живем одной любовью к нашей церкви, к нашей дорогой и многострадальной родине и к нашему общему делу служения ближним и укрепления разведческого духа среди наших младших братьев и сестер. Мы рассеяны, но не расторгнуты!

Эта наша общность чувствуется особенно в эти дни, когда мы в церкви вместе переживаем страдания Христа Спасителя и прославляем Его все-светлое воскресенье, напоминающее нам о победе добра над злом, о торжестве жизни над смертью и о том, что в нашей человеческой жизни нет таких страданий и неудач, от которых бы не было спасения. Эта духовная радость объединяет всех верующих христиан, а нас, еще и связанных одним общим делом и одной общей идеей, она связывает еще крепче.

Если порой и становится тяжело на сердце и на душе, то вспомнив страдания самого Христа Спасителя, наши горести становятся ничтожными...

Да поможет же нам всем воскресший Христос насладиться этой духовной радостью и почувствовать в себе приток сил на успешное продолжение нашего доброго и важного дела.

Мысленно христосуюсь с каждым из вас в отдельности и на ваше приветствие с радостью отвечаю:

В О И С Т И Н У В О С К Р Е С Е !

Всегда готов! За Россию!

ст.скм.П.А.Уртьев

Х Р И С Т О С В О С К Р Е С Е !      Х Р И С Т О С В О С К Р Е С Е !

## ЗИМНЯЯ РАБОТА В ДРУЖИНЕ "ПУТИВЛЬ"

Новый год начался поездкой наших представителей в зимний лагерь дружины "Царское Село". Встреча Нового года в лесу, трудные походы в гору по снегу, теплое отношение лагерников оставили на них большое впечатление.

В январе пришлось отойти от регулярной программы и готовиться к колядкам и елке. Христославы колядовали не только у пожилых, но и посетили наших священников и семьи новых членов дружины. Приятным сюрпризом был приезд из университетов наших старших ребят и их участие в колядовании.

Дружина помогала в устройстве приходской елки. По традиции мы спели колядки, а старшие разведчицы, разведчики и круг взяли на себя обязанность развлечь старших детей и устроили киоск с шарами для попадания в цель. Были и призы, Успех был большой.

Разведческую елку из-за снежных заносов приходилось откладывать несколько раз и наконец ее устроили после Крещения и без Деда Мороза. Он не дождался, но оставил подарки, да еще каждому из нас написал личное письмо с поздравлением и пожеланием, передав его через Дельфина. Был подарок фильм осеннего похода. Не обошлось без игр и песен. Трое новичков или Т.О.

Удачно прошел двухдневный поход на лыжах в очень красивом месте под названием "Верблюжий горб". Самое удивительное, что смогли поехать почти все, кроме волчат и белочек. В нашем распоряжении был целый домик. Шли в поход на лыжах, отыскивая следы зверей, катались на санях.

По старой традиции мы устроили "руководительские" блины. Собралось 22 человека. Блины вышли на славу. Приятно отметить, что много пели и даже отплясывали под свой оркестр - гитару, рояль и аккордеон.

На сборах очень насыщенная программа, так как из-за снега пришлось пропустить несколько суббот. Были проведены беседы об Олеге Ивановиче Пантюхове и подана прощала за упокой его души.

Дружина говела в Вербную субботу, а в Страстную стояла у плащаницы.

Синица

## ЕЛКА ДРУЖИНЫ "ЦАРСКОЕ СЕЛО"

Елка дружины "Царское Село" прошла в этом году весело и оживленно. Организация была поручена отрядам "Ломаносов" и "Минин и Пожарский", которые хорошо справились с задачей. Выступали ребята из всех отрядов. Сборный хор спел тропарь и несколько колядок, а затем последовали танцы, декламации, игра на фортепиано и коротенькие скетчи. Нужно отметить красивые народные костюмы, а так-же декорации, приготовленные самими ребятами.

После официальной части всем присутствовавшим было предложено вкусное угощение.

Последним номером программы была раздача подарков ребятам.

Время пробежало очень быстро и несмотря на то, что всем хотелось еще поиграть и повеселиться, пришлось разъезжаться. По установившейся традиции часть ребят поехала колядовать на Толстовскую ферму, чем порадовала стариков и создала для них праздничное настроение.

Ласковая Медведица

## ПОСЕЩЕНИЕ МУЗЕЯ-АРХИВА

Приурочив к 100-летию со дня рождения О.И.Пантюхова, отряд Св. Владимира в Патерсоне /Нью-Джерси/ посетил его сына, Олега Олеговича и архив, который содержится в большом порядке и с большой любовью.

Два часа пролетели незаметно за интересными рассказами О.О. Мы видели и слышали очень много интересного, за что приносим большую благодарность О.О., а его супруге - за вкусное угощение.

Очень советуем всем посетить наш скаутский музей и посмотреть все нами увиденное - это история разведчества в живой и интересной форме.

Чтобы отметить знаменательный день, 25-го марта, в день рождения Олега Ивановича, начальник дружины "Царское Село", пригласил к себе Олега Олеговича с супругой на обед, чтобы обсудить дальнейшее празднование юбилея, которое назначено на 2-ое мая, в день похода дружины.

После похода намечается торжественный костер в память О.И., а О.О. приглашен сказать несколько слов о своем отце.

Начиная с похода, весь год будет проведен в память Олега Ивановича.

Синичка

## ПАНИХИДА ПО О.И.ПАНТЮХОВЕ

28-го марта с.г. в храме Св.Серафима на 108-ой улице в Нью-Йорке после литургии, была отслужена панихида по О.И.Пантюхове, Старшем Русском Скауте.

До панихиды, отец А.Киселев сказал прочувственное слово об Олеге Ивановиче, деятельность которого положила основу русского скаутизма и что дело это продолжается и до наших дней не только в ОРЮР, но и в родственных организациях.

На панихиде присутствовали разведчицы и руководители отряда "Адмирал Невельский" /дружина Царское Село/, а также скм.О.Поляков. Очень стройно и молитвенно пел хор.

Маргарита Сувалова.

## ГЛАВНЫЙ СУД ЧЕСТИ СООБЩАЕТ:

### РЕФЕРЕНДУМ

На Третьем съезде ОРЮР в Новом Павловске, США, в июле 1979 г. был принят новый Устав, заменивший Устав 1957 года.

Ввиду того, что на этом же съезде рассматривались предложения Аво и АрО об изменениях структуры ВОУ, Совет решил провести референдум по этим предложениям до конца 1979 г. Совет поручил скм.Г.Лукину и скм.М.Данилевскому согласовать предложение АрО с новым Уставом и с предложением Аво, чтобы представить все параграфы на референдум в полном виде, для включения в Устав, в случае их принятия.

По техническим причинам референдум в 1979 г. был отложен и голосование будет проведено только в этом году.

В течение последних двух лет, жизнь подсказала некоторые изменения и дополнения к ныне действующему Уставу, которые были посланы в Совет на обсуждение и будут поставлены на голосование вместе с предложениями Аво-АрО.

Тексты соответствующих параграфов ныне действующего Устава, вместе с предлагаемыми изменениями и дополнениями, ГСЧ высылает: СтСкм, начальнику ГК, начальникам отделов, представителю на Европу, председателям СЧ отделов и членам Совета.

Желательно, чтобы обмен мнений по вопросам референдума произошел как можно раньше, чтобы были заслушаны мнения и за и против, и чтобы в голосовании приняло участие как можно большее количество руководителей. Можно сказать, что от решения референдума зависит будущее ОРЮР.

Предложения изменений и дополнений разбиты на две части. В первую вошли связанные между собой предложения Аво-Аро. Поэтому голосование будет проведено сразу по всем параграфам вместе. Во второй части будут изменения и дополнения отдельных параграфов, не связанных между собой и по ним будет голосование по каждому параграфу в отдельности.

Никакие добавочные предложения в этот референдум включаться не будут.

скм. Р. Полчанинов  
Председатель ГСЧ

#### ОТ РЕДАКЦИИ

Ввиду того, что предыдущий номер Вестника руководителя был полностью посвящен столетнему юбилею со дня рождения Старшего русского скаута, О.И.Пантюхова, некоторые сведения в этом номере помещаются с опозданием, за что мы просим нас извинить.

#### СВЕДЕНИЯ ИЗ АВСТРАЛИИ

У казначея дружины "Севастополь" ски. Александра Рудакова родился сын, нареченный Григорием. От имени всех руководителей приветствуем родителей и новорожденного.

Матушка долголетнего духовника дружины "Севастополь" отца Дмитрия Симонова скончалась после долгой болезни. Выражаем о.Дмитрию самое искренне соболезнование. Вечная ей память!

#### ПЕЧАЛЬНЫЕ ВЕСТИ ИЗ САН-ФРАНЦИСКО

Наши две руководительницы - ски. Алла Домбровская и инс. Светлана Уртьева понесли тяжелую утрату: скончался скоропостижно их дедушка Георгий Михайлович Ерогин. От имени всей руководительской семьи выражаем Алле и Светлане самое искренне соболезнование. Господь да упокоит его душу!

х х х х х

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ - ежемесячное издание Главной Квартыры  
Тираж - 250 экземпляров Редактор - скм. Андрей Герич  
ST.GEORGE PATHFINDERS 3112 Shadeland Drive. Falls Church, VA 22044 USA